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écologie, développement durable et énergie : personnel
Question écrite n° 28428

Texte de la question

Mme Marie-Hélène Fabre alerte Mme la ministre de l'écologie, du développement durable et de l'énergie sur la
suppression du poste d'inspecteur des sites du département de l'Aude à la Direction régionale de
l'environnement, de l'aménagement et du logement (DREAL) du Languedoc-Roussillon. Elle lui rappelle que le
territoire de l'Aude possède deux sites classés au patrimoine mondial de l'Humanité, le canal du Midi et la ville
médiévale de Carcassonne. À ces deux sites majeurs s'ajoutent un grand nombre de sites cathares et l'abbaye
de Fontfroide, qui font de ce département le plus pourvu en sites classés de la Région Languedoc-Roussillon.
Elle estime que les multiples démarches entreprises pour préserver les berges du Canal du Midi risquent d'être
compromises si aucun suivi sérieux de ces chantiers n'est mis en œuvre. Par ailleurs, un grand nombre de
projets d'envergure en cours sur l'ensemble du département, requiert un engagement et une présence fréquente
sur les sites concernés. Elle pense qu'il serait regrettable qu'un manque d'investissement en personnel finisse
par se traduire par des retards sur ces différents chantiers. Aussi, elle lui demande si elle compte préserver ce
poste.

Texte de la réponse

L'inquiétude porte sur une possible suppression du poste d'inspecteur des sites du département de l'Aude à la
direction régionale de l'environnement, de l'aménagement et du logement (DREAL) du Languedoc-Roussillon et
sur les conséquences pour le suivi des projets et dossiers très importants concernant notamment la cité
médiévale de Carcassonne et le Canal du Midi, tous deux inscrits au patrimoine mondial de l'Humanité. La
suppression du poste d'inspecteur des sites dans l'Aude n'a jamais été envisagée et le poste de l'inspectrice des
sites partie à la retraite en 2013 a été pourvu au 1er janvier 2014. Les actions en cours dans l'Aude aussi bien
au titre de la gestion des sites classés que de la démarche d'opération grand site (OGS) engagée pour
Carcassonne et les travaux et projets ambitieux pour le canal du Midi seront poursuivis.
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